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1. Daca f:D - R, f(x) = x;m%m, atunci valorile lui m si n pentru care A(0,1) este punct de extrem sunt:
A B C D E F
m=-1n=-1 m=1n=1 m=1,n=0 m=1n=-1 m=-1,n=1 m=0n=1

2. Fief:R-> R, f(x) =mx+ mTH, m € R. Valoarea parametrului real m cu proprietatea ca punctul A(1, —2) apartine

graficului functiei este:

A B C D E F
-2 -6 6 _1 2 -18
3
3. Valorile lui x € R pentru care expresia E(x) = In Zx;l are sens sunt:
\/x —4x+3

A B C D E F

(=, DU13] [& (B, [-11) [1,3] (=1D U B,»)
.. e+ 1 2 1_1 3 x—1 )

4. Produsul solutiilor ecuatiei | 3 v 1| = |x 12 1 este:

A B C D E F
6 —3 4 —6 -8 3
5. Se considera functia f: (0,0) — {e} > R, f(x) = iizi . Valoarea lui f'(1) este:

A B C D E F

2e 2 2e 0 -2 2
(1—e)? (1—e)? 1—e
6. Dacdl, = flidx atunci 31,41 + 41, este:
. n = Jo 3444 7 n+1 n .
A B C D E F
1 1 1 1 1 1

n?+1 2n+3 n+1 2n+1 n? n
7. Dacd f:R - R, f(x) = 2x — 3, atunci multimea A = {x € R | f(x) > 1} este:

A B C D E F
) R {2} (=,-2) (=2,2) (2,0)

ax+y+z=1
8. Sistemul {x + ay + z = 1 are solutie unica daca a apartine:
x+y+az=1

A B C D E F

(=,0) R —{2} R (0, ) R —{1} R—{=21}

9. Dacd f:R- R, f(x) = \/mxz —2(m — 1)x + m — 1, atunci valorile lui m € R pentru care f este corect definita

sunt:

A

B

C

D

E

F

(0,)

(—OO, 1)

[1, )

(_1'1)




este continua n

_ {\/azxz +1,x<1

10.Valoarea nenuléd a parametrului real a pentru care functia f: R - R, f(x)

2ax +1,x> 1
x = 1 este:
A B C D E F
—4 -3 4 3 3
3 4 4 3
11.Se considerd sirul de numere reale (x,),s; avand termenul general x,, = le' Valoarea lui n pentru care
2016
n = 5o este
A B C D E F
2016 2017 2018 -2017 -2016 -2018

12.Fie f:(0,0) - R, f(x) = |Inx — 1|. Aria suprafetei marginitd de graficul functiei f, dreptele de ecuatii x =1,
x = e? siaxa Ox este:

A B C D E F

e+ e? e+2 e—2 e? e? -2 2e —2

13.Daci x4, x, sunt radicinile ecuatiei 32¥ — 10 - 3* + 9 = 0 atunci x; + X, este:

A B C D E F

0 2 V3 logs 2 V2 logs 4

14.Fie f:[0,1] » R, f(x) = ﬁ Volumul corpului obtinut prin rotatia graficului functiei f in jurul axei Ox este egal cu:

A B C D E F

(1 —1n2) 3 1 T 51 3
n(E—ZInZ) rr(z—Zan) 2 - T[(E+21n2)
15.Valorile lui x € N pentru care CZ,*10 = CZ; sunt:

A B C D E F
{2;3;5} (0] {4} {2;3;4;5} {2,5} {4;5; 6}

. . . . . x%+3x+5
16.Ecuatia asimptotei spre +oo la graficul functiei f: R — {1} = R, f(x) = -, este:

A B C D E F
y=1 y=x+9 y=x+2 nu exista y=x-—4 y=x+4
17.Dacd f,,: (1,0) = R, f,,(x) = x™Inx cun € N*, atunci F(x) = [ l%dx este:

n

A B C D E F

xn—l xn+1 xn—l xl—n xn+1 xl—n

+C +C C
n—1 n+1 n—1 1—-n n+1+ 1—n
18.Se considera matricile A = (_22 _2,)) sil, = ((1) 2) Numarul real a pentru care (I, + A)(aA + I,) = I, este:

A B C D E F

1 -1 0 2 -2

1
2

Fiecare rdspuns corect este punctat cu 0,5 puncte. Se acorda 1 punct din oficiu.
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